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Marquette Law School Chicago Megacity Poll, June 15-22, 2015 
 

Percentages are rounded to whole numbers for reporting of results. Frequencies have been rounded to whole numbers 
but percentages are calculated based on non-integer weighted sample sizes. The actual sample size is 1,872. Sample 
size in the tables may vary due to rounding of weighted sample sizes. Note: The Total column does not weight states 

proportional to their populations, so should not be used to report opinion of the region as a whole.  
 

This survey sampled only the 21 counties of Wisconsin, Illinois and Indiana that are part of the Chicago megacity as 
defined by the Organization for Economic Cooperation and Development, and therefore is not intended to be 
representative of any of the states as a whole. See the Methodology Statement for details of how the poll was 

conducted. 

 

 
geostrata * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
geostrata Core Count 365 366 325 1056 

% within State of 
Residence 60.8% 59.8% 49.2% 56.4% 

Inner suburbs Count 155 246 212 613 
% within State of 
Residence 25.8% 40.2% 32.1% 32.7% 

Outer suburbs Count 80 0 124 204 
% within State of 
Residence 

13.3% 0.0% 18.8% 10.9% 

Total Count 600 612 661 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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S4a.  Do you currently live within the Chicago city limits? * State of 

Residence Crosstabulation 

 

State of 
Residence 

Total Illinois 
S4a.  Do you 
currently live within 
the Chicago city 
limits? 

Yes Count 275 275 
% within State of 
Residence 45.8% 45.8% 

No Count 325 325 
% within State of 
Residence 54.2% 54.2% 

Total Count 600 600 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 

 

 
S4b.  Do you currently live within either the Gary or Hammond city limits? 

* State of Residence Crosstabulation 

 

State of 
Residence 

Total Indiana 
S4b.  Do you 
currently live within 
either the Gary or 
Hammond city 
limits? 

Yes Count 198 198 
% within State of 
Residence 32.4% 32.4% 

No Count 414 414 
% within State of 
Residence 67.6% 67.6% 

Total Count 612 612 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 
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S4c.  Do you currently live within the Milwaukee city limits? * State of 

Residence Crosstabulation 

 

State of 
Residence 

Total Wisconsin 
S4c.  Do you 
currently live within 
the Milwaukee city 
limits? 

Yes Count 262 262 
% within State of 
Residence 

39.7% 39.7% 

No Count 398 398 
% within State of 
Residence 60.3% 60.3% 

Total Count 660 660 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 

 

 
Q1.  Do you approve or disapprove of the way [STATE GOVERNOR] is handling his job as 

governor? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q1.  Do you 
approve or 
disapprove of the 
way [STATE 
GOVERNOR] is 
handling his job as 
governor? 

Approve Count 207 173 260 640 
% within State of 
Residence 34.5% 28.2% 39.4% 34.2% 

Disapprove Count 221 259 310 790 
% within State of 
Residence 

36.8% 42.3% 47.0% 42.2% 

Don't know Count 162 172 81 415 
% within State of 
Residence 27.0% 28.1% 12.3% 22.2% 

Refused Count 10 9 9 28 
% within State of 
Residence 1.7% 1.5% 1.4% 1.5% 

Total Count 600 613 660 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q2.  How would you rate economic conditions in your area of [STATE OF RESIDENCE] today...as 
excellent, good, only fair or poor? (READ LIST IF NECESSARY) * State of Residence 

Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q2.  How would 
you rate economic 
conditions in your 
area of [STATE OF 
RESIDENCE] 
today...as excellent, 
good, only fair or 
poor? (READ LIST 
IF NECESSARY) 

Excellent Count 18 15 30 63 
% within State of 
Residence 3.0% 2.5% 4.6% 3.4% 

Good Count 156 155 241 552 
% within State of 
Residence 

26.0% 25.3% 36.6% 29.5% 

Only fair Count 246 260 209 715 
% within State of 
Residence 40.9% 42.5% 31.8% 38.2% 

Poor Count 172 176 169 517 
% within State of 
Residence 28.6% 28.8% 25.7% 27.6% 

Don't know Count 2 6 5 13 
% within State of 
Residence 

0.3% 1.0% 0.8% 0.7% 

Refused Count 7 0 4 11 
% within State of 
Residence 1.2% 0.0% 0.6% 0.6% 

Total Count 601 612 658 1871 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q3.  Looking ahead ten years, do you think the economy in your area of [STATE OF RESIDENCE] 
will be much better than it is today, somewhat better, about the same, somewhat worse or much 

worse? (READ LIST IF NECESSARY) * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q3.  Looking 
ahead ten years, 
do you think the 
economy in your 
area of [STATE 
OF RESIDENCE] 
will be much better 
than it is today, 
somewhat better, 
about the same, 
somewhat worse 
or much worse? 
(READ LIST IF 
NECESSARY) 

Much better Count 43 34 73 150 
% within State of 
Residence 7.2% 5.5% 11.1% 8.0% 

Somewhat better Count 200 200 211 611 
% within State of 
Residence 33.3% 32.6% 32.0% 32.6% 

About the same Count 172 173 186 531 
% within State of 
Residence 

28.7% 28.2% 28.2% 28.4% 

Somewhat worse Count 80 111 81 272 
% within State of 
Residence 13.3% 18.1% 12.3% 14.5% 

Much worse Count 73 75 58 206 
% within State of 
Residence 12.2% 12.2% 8.8% 11.0% 

Don't know Count 26 19 43 88 
% within State of 
Residence 

4.3% 3.1% 6.5% 4.7% 

Refused Count 6 1 8 15 
% within State of 
Residence 1.0% 0.2% 1.2% 0.8% 

Total Count 600 613 660 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q4.  Thinking of your state legislature, do you think the legislature responds to the problems of 
your  area of the state fairly or does the legislature treat your area unfairly? * State of Residence 

Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q4.  Thinking of 
your state 
legislature, do you 
think the legislature 
responds to the 
problems of your  
area of the state 
fairly or does the 
legislature treat 
your area unfairly? 

Responds fairly Count 289 267 337 893 
% within State of 
Residence 48.2% 43.6% 51.1% 47.7% 

Treats unfairly Count 238 250 237 725 
% within State of 
Residence 39.7% 40.8% 35.9% 38.7% 

Don't know Count 68 92 70 230 
% within State of 
Residence 

11.3% 15.0% 10.6% 12.3% 

Refused Count 5 3 16 24 
% within State of 
Residence 0.8% 0.5% 2.4% 1.3% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q5.  How much do you think state government can do through taxes, regulations and other laws to 

promote business growth? A great deal, a good bit, only a little or nothing at all? * State of 
Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q5.  How much do 
you think state 
government can do 
through taxes, 
regulations and 
other laws to 
promote business 
growth? A great 
deal, a good bit, 
only a little or 
nothing at all? 

A great deal Count 222 208 221 651 
% within State of 
Residence 36.9% 34.0% 33.5% 34.8% 

A good bit Count 138 143 156 437 
% within State of 
Residence 23.0% 23.4% 23.6% 23.3% 

Only a little Count 170 161 198 529 
% within State of 
Residence 

28.3% 26.3% 30.0% 28.2% 

Nothing at all Count 50 58 55 163 
% within State of 
Residence 8.3% 9.5% 8.3% 8.7% 

Don't know Count 18 32 24 74 
% within State of 
Residence 3.0% 5.2% 3.6% 4.0% 

Refused Count 3 10 6 19 
% within State of 
Residence 

0.5% 1.6% 0.9% 1.0% 

Total Count 601 612 660 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q6.  How much do you think the training and work ethic of the labor force determines how much the 

economy grows? A great deal, a good bit, only a little or nothing at all? * State of Residence 
Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q6.  How much do 
you think the 
training and work 
ethic of the labor 
force determines 
how much the 
economy grows? A 
great deal, a good 
bit, only a little or 
nothing at all? 

A great deal Count 281 308 364 953 
% within State of 
Residence 46.8% 50.2% 55.2% 50.9% 

A good bit Count 147 145 147 439 
% within State of 
Residence 24.5% 23.7% 22.3% 23.4% 

Only a little Count 130 104 116 350 
% within State of 
Residence 

21.7% 17.0% 17.6% 18.7% 

Nothing at all Count 28 28 21 77 
% within State of 
Residence 4.7% 4.6% 3.2% 4.1% 

Don't know Count 13 24 6 43 
% within State of 
Residence 2.2% 3.9% 0.9% 2.3% 

Refused Count 1 4 6 11 
% within State of 
Residence 

0.2% 0.7% 0.9% 0.6% 

Total Count 600 613 660 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q7.  Which state would be the best place to start a new business: Illinois, Indiana or Wisconsin? * 

State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q7.  Which state 
would be the best 
place to start a new 
business: Illinois, 
Indiana or 
Wisconsin? 

Illinois Count 233 147 135 515 
% within State of 
Residence 

38.8% 24.0% 20.5% 27.5% 

Indiana Count 114 269 72 455 
% within State of 
Residence 19.0% 43.9% 10.9% 24.3% 

Wisconsin Count 165 92 329 586 
% within State of 
Residence 27.5% 15.0% 49.8% 31.3% 

No differences Count 41 54 58 153 
% within State of 
Residence 

6.8% 8.8% 8.8% 8.2% 

Don't know Count 45 46 59 150 
% within State of 
Residence 7.5% 7.5% 8.9% 8.0% 

Refused Count 2 5 7 14 
% within State of 
Residence 0.3% 0.8% 1.1% 0.7% 

Total Count 600 613 660 1873 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q8.  Which statement comes closer to your view: 'Political leaders in Illinois, Indiana and Wisconsin 

should work together...' Or... 'Political leaders should look out for their own state... * State of 
Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q8.  Which 
statement comes 
closer to your 
view: 'Political 
leaders in Illinois, 
Indiana and 
Wisconsin should 
work together...' 
Or... 'Political 
leaders should 
look out for their 
own state... 

Work together Count 422 439 404 1265 
% within State of 
Residence 70.3% 71.6% 61.1% 67.5% 

Look out for own 
state first 

Count 168 158 234 560 
% within State of 
Residence 28.0% 25.8% 35.4% 29.9% 

Do both Count 2 1 5 8 
% within State of 
Residence 

0.3% 0.2% 0.8% 0.4% 

Don't know Count 7 11 10 28 
% within State of 
Residence 1.2% 1.8% 1.5% 1.5% 

Refusedd Count 1 4 8 13 
% within State of 
Residence 0.2% 0.7% 1.2% 0.7% 

Total Count 600 613 661 1874 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q9.  The Chicago area was recently rated one of the top 10 metropolitan areas in the world for 

economic strength and world trade. Do you think being close to Chicago makes this an opportunity 
for Wisconsin and Indiana... * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q9.  The Chicago 
area was recently 
rated one of the 
top 10 
metropolitan areas 
in the world for 
economic strength 
and world trade. 
Do you think being 
close to Chicago 
makes this an 
opportunity for 
Wisconsin and 
Indiana... 

Opportunity to 
benefit 

Count 443 423 440 1306 
% within State of 
Residence 73.8% 69.1% 66.7% 69.8% 

Threat to drain 
business 

Count 102 131 148 381 
% within State of 
Residence 17.0% 21.4% 22.4% 20.4% 

Both Count 12 23 14 49 
% within State of 
Residence 

2.0% 3.8% 2.1% 2.6% 

Don't know Count 39 28 49 116 
% within State of 
Residence 6.5% 4.6% 7.4% 6.2% 

Refused Count 4 7 9 20 
% within State of 
Residence 0.7% 1.1% 1.4% 1.1% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q10.  Do you agree or disagree with the following statement: 'If it makes sense for Indiana, Illinois 
and Wisconsin to work together to promote the tri-state region, it will be the private sector rather 

than government that makes that happen.' * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q10.  Do you agree 
or disagree with the 
following statement: 
'If it makes sense 
for Indiana, Illinois 
and Wisconsin to 
work together to 
promote the tri-
state region, it will 
be the private 
sector rather than 
government that 
makes that 
happen.' 

Agree Count 415 450 446 1311 
% within State of 
Residence 69.1% 73.5% 67.6% 70.0% 

Disagree Count 142 121 160 423 
% within State of 
Residence 23.6% 19.8% 24.2% 22.6% 

Don't know Count 41 36 47 124 
% within State of 
Residence 

6.8% 5.9% 7.1% 6.6% 

Refused Count 3 5 7 15 
% within State of 
Residence 0.5% 0.8% 1.1% 0.8% 

Total Count 601 612 660 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q11.  Would Indiana, Illinois and Wisconsin be better off putting money into a common fund for 

coordinating planning for airports, railroads, highways and Lake Michigan shipping ports in the tri-
state region, or should each state just go its... * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q11.  Would 
Indiana, Illinois and 
Wisconsin be better 
off putting money 
into a common fund 
for coordinating 
planning for 
airports, railroads, 
highways and Lake 
Michigan shipping 
ports in the tri-state 
region, or should 
each state just go 
its... 

Common fund Count 376 366 386 1128 
% within State of 
Residence 62.7% 59.8% 58.5% 60.3% 

Go own way Count 197 225 253 675 
% within State of 
Residence 32.8% 36.8% 38.3% 36.1% 

Don't know Count 22 17 17 56 
% within State of 
Residence 

3.7% 2.8% 2.6% 3.0% 

Refused Count 5 4 4 13 
% within State of 
Residence 0.8% 0.7% 0.6% 0.7% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q12.  Would Indiana, Illinois and Wisconsin be better off putting money into a common fund for 

promoting tourism in the tri-state region, or should each state just go its own way with promoting 
tourism? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q12.  Would 
Indiana, Illinois and 
Wisconsin be better 
off putting money 
into a common fund 
for promoting 
tourism in the tri-
state region, or 
should each state 
just go its own way 
with promoting 
tourism? 

Common fund Count 219 230 215 664 
% within State of 
Residence 36.5% 37.6% 32.6% 35.5% 

Go own way Count 354 357 427 1138 
% within State of 
Residence 59.0% 58.3% 64.7% 60.8% 

Don't know Count 22 16 14 52 
% within State of 
Residence 

3.7% 2.6% 2.1% 2.8% 

Refused Count 5 9 4 18 
% within State of 
Residence 0.8% 1.5% 0.6% 1.0% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q13.  Would Indiana, Illinois and Wisconsin be better off putting money into a common fund for 

attracting large companies to the tri-state region, or should each state just go its own way in 
attracting large companies? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q13.  Would 
Indiana, Illinois and 
Wisconsin be better 
off putting money 
into a common fund 
for attracting large 
companies to the 
tri-state region, or 
should each state 
just go its own way 
in attracting large 
companies? 

Common fund Count 256 253 231 740 
% within State of 
Residence 42.7% 41.3% 35.1% 39.6% 

Go own way Count 304 325 399 1028 
% within State of 
Residence 50.7% 53.1% 60.5% 54.9% 

Don't know Count 36 29 27 92 
% within State of 
Residence 

6.0% 4.7% 4.1% 4.9% 

Refused Count 4 5 2 11 
% within State of 
Residence 0.7% 0.8% 0.3% 0.6% 

Total Count 600 612 659 1871 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q14.  Would you say your state budget is currently in good enough shape to afford the things most 

important to do, or is the budget in such trouble that it cannot support even the most important 
things. * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q14.  Would you 
say your state 
budget is currently 
in good enough 
shape to afford the 
things most 
important to do, or 
is the budget in 
such trouble that it 
cannot support 
even the most 
important things. 

In good enough 
shape 

Count 108 303 310 721 
% within State of 
Residence 18.0% 49.5% 47.0% 38.5% 

Cannot support 
even most 
important things 

Count 424 242 297 963 
% within State of 
Residence 70.5% 39.5% 45.0% 51.4% 

Don't know Count 64 62 50 176 
% within State of 
Residence 

10.6% 10.1% 7.6% 9.4% 

Refused Count 5 5 3 13 
% within State of 
Residence 0.8% 0.8% 0.5% 0.7% 

Total Count 601 612 660 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q15.  Which is more important for the tri-state region, improving commuter rail and Amtrak service 

or improving toll roads and interstates? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q15.  Which is 
more important for 
the tri-state region, 
improving 
commuter rail and 
Amtrak service or 
improving toll 
roads and 
interstates? 

Rail Count 183 195 203 581 
% within State of 
Residence 

30.6% 31.9% 30.7% 31.0% 

Roads and 
interstates 

Count 375 384 417 1176 
% within State of 
Residence 62.6% 62.7% 63.1% 62.8% 

Don't know Count 38 25 36 99 
% within State of 
Residence 6.3% 4.1% 5.4% 5.3% 

Refused Count 3 8 5 16 
% within State of 
Residence 

0.5% 1.3% 0.8% 0.9% 

Total Count 599 612 661 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 



 18 

 
Q16.  States require licenses for many trades and professions such as plumbing, cosmetology, real 

estate and nursing. Would it be better if a single license applied to all three states in the tri-state 
region... * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q16.  States 
require licenses for 
many trades and 
professions such 
as plumbing, 
cosmetology, real 
estate and 
nursing. Would it 
be better if a single 
license applied to 
all three states in 
the tri-state 
region... 

Single license 
better 

Count 383 378 357 1118 
% within State of 
Residence 63.8% 61.8% 54.1% 59.7% 

States set own 
standards 

Count 203 218 288 709 
% within State of 
Residence 33.8% 35.6% 43.6% 37.9% 

Don't know Count 8 11 12 31 
% within State of 
Residence 

1.3% 1.8% 1.8% 1.7% 

Refused Count 6 5 3 14 
% within State of 
Residence 1.0% 0.8% 0.5% 0.7% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q17.  Would you strongly agree, agree, disagree or strongly disagree with the following statement: 

'The most important thing to me is how well things are going where I live and I really don't care 
what's happening elsewhere in the region.' * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q17.  Would you 
strongly agree, 
agree, disagree or 
strongly disagree 
with the following 
statement: 'The 
most important 
thing to me is how 
well things are 
going where I live 
and I really don't 
care what's 
happening 
elsewhere in the 
region.' 

Strongly agree Count 48 49 65 162 
% within State of 
Residence 8.0% 8.0% 9.9% 8.6% 

Agree Count 124 96 137 357 
% within State of 
Residence 20.7% 15.6% 20.8% 19.1% 

Disagree Count 252 283 298 833 
% within State of 
Residence 

42.0% 46.1% 45.2% 44.5% 

Strongly disagree Count 167 178 145 490 
% within State of 
Residence 27.8% 29.0% 22.0% 26.2% 

Don't know Count 4 3 9 16 
% within State of 
Residence 0.7% 0.5% 1.4% 0.9% 

Refused Count 5 5 5 15 
% within State of 
Residence 

0.8% 0.8% 0.8% 0.8% 

Total Count 600 614 659 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q18.  How often do you travel for work or for pleasure from your home state to one of the other two 

states in the tri-state region? (READ LIST) * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q18.  How often 
do you travel for 
work or for 
pleasure from your 
home state to one 
of the other two 
states in the tri-
state region? 
(READ LIST) 

Every day Count 26 59 26 111 
% within State of 
Residence 

4.3% 9.7% 3.9% 5.9% 

At least once a 
week 

Count 64 75 30 169 
% within State of 
Residence 10.7% 12.3% 4.5% 9.0% 

At least once a 
month 

Count 87 126 53 266 
% within State of 
Residence 14.5% 20.6% 8.0% 14.2% 

Several times a 
year 

Count 141 95 171 407 
% within State of 
Residence 

23.5% 15.5% 25.9% 21.8% 

Once or twice a 
year 

Count 123 121 159 403 
% within State of 
Residence 20.5% 19.8% 24.1% 21.5% 

Once every few 
years 

Count 52 38 88 178 
% within State of 
Residence 8.7% 6.2% 13.3% 9.5% 

Never Count 101 95 126 322 
% within State of 
Residence 

16.8% 15.5% 19.1% 17.2% 

Don't know Count 2 1 1 4 
% within State of 
Residence 0.3% 0.2% 0.2% 0.2% 

Refused Count 4 1 6 11 
% within State of 
Residence 0.7% 0.2% 0.9% 0.6% 

Total Count 600 611 660 1871 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q19.  Are you now working full time, part time, temporarily laid off, unemployed and looking for 

work, going to school full time, keeping house, retired, permanently disabled or something else? * 
State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q19.  Are you now 
working full time, 
part time, 
temporarily laid off, 
unemployed and 
looking for work, 
going to school full 
time, keeping 
house, retired, 
permanently 
disabled or 
something else? 

Working full time Count 294 239 298 831 
% within State of 
Residence 49.0% 39.2% 45.1% 44.4% 

Working part time Count 70 77 82 229 
% within State of 
Residence 11.7% 12.6% 12.4% 12.2% 

Temporarily laid off Count 3 10 7 20 
% within State of 
Residence 

0.5% 1.6% 1.1% 1.1% 

Unemployed and 
looking for work 

Count 16 49 24 89 
% within State of 
Residence 2.7% 8.0% 3.6% 4.8% 

Going to school full 
time 

Count 24 16 32 72 
% within State of 
Residence 4.0% 2.6% 4.8% 3.8% 

Keeping house Count 25 32 14 71 
% within State of 
Residence 

4.2% 5.2% 2.1% 3.8% 

Retired Count 94 124 141 359 
% within State of 
Residence 15.7% 20.3% 21.3% 19.2% 

Permanently 
disabled 

Count 20 34 25 79 
% within State of 
Residence 3.3% 5.6% 3.8% 4.2% 

Something else Count 49 28 31 108 
% within State of 
Residence 

8.2% 4.6% 4.7% 5.8% 

Don't know Count 1 0 4 5 
% within State of 
Residence 0.2% 0.0% 0.6% 0.3% 

Refused Count 4 1 3 8 
% within State of 
Residence 0.7% 0.2% 0.5% 0.4% 

Total Count 600 610 661 1871 
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% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 
Q20.  Did you ever work for a year or longer? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q20.  Did you ever 
work for a year or 
longer? 

Yes Count 182 218 217 617 
% within State of 
Residence 83.9% 92.4% 87.1% 87.9% 

No Count 29 17 25 71 
% within State of 
Residence 

13.4% 7.2% 10.0% 10.1% 

Don't know Count 0 1 4 5 
% within State of 
Residence 0.0% 0.4% 1.6% 0.7% 

Refused Count 6 0 3 9 
% within State of 
Residence 2.8% 0.0% 1.2% 1.3% 

Total Count 217 236 249 702 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q21.  Altogether, since the time you left school or if you are currently enrolled, how much of the 

time have you worked? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q21.  Altogether, 
since the time you 
left school or if you 
are currently 
enrolled, how 
much of the time 
have you worked? 

Nearly all the time Count 380 350 447 1177 
% within State of 
Residence 

67.1% 59.0% 71.4% 65.9% 

About three-fourths 
of the time 

Count 66 95 74 235 
% within State of 
Residence 11.7% 16.0% 11.8% 13.2% 

About half the time Count 71 91 56 218 
% within State of 
Residence 12.5% 15.3% 8.9% 12.2% 

About a quarter of 
the time 

Count 27 33 26 86 
% within State of 
Residence 

4.8% 5.6% 4.2% 4.8% 

Nearly none of the 
time 

Count 7 10 12 29 
% within State of 
Residence 1.2% 1.7% 1.9% 1.6% 

None of the time Count 10 14 10 34 
% within State of 
Residence 1.8% 2.4% 1.6% 1.9% 

Don't know Count 5 0 1 6 
% within State of 
Residence 

0.9% 0.0% 0.2% 0.3% 

Refused Count 0 0 0 0 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Total Count 566 593 626 1785 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q22.  How satisfied are you with your work-life and career? Very satisfied, satisfied, dissatisfied, or 

very dissatisfied? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q22.  How 
satisfied are you 
with your work-life 
and career? Very 
satisfied, satisfied, 
dissatisfied, or very 
dissatisfied? 

Very satisfied Count 160 144 197 501 
% within State of 
Residence 

29.1% 24.9% 32.0% 28.7% 

Satisfied Count 300 309 323 932 
% within State of 
Residence 54.6% 53.4% 52.4% 53.4% 

Dissatisfied Count 62 81 65 208 
% within State of 
Residence 11.3% 14.0% 10.6% 11.9% 

Very dissatisfied Count 22 31 18 71 
% within State of 
Residence 

4.0% 5.4% 2.9% 4.1% 

Don't know Count 2 11 8 21 
% within State of 
Residence 0.4% 1.9% 1.3% 1.2% 

Refused Count 3 3 5 11 
% within State of 
Residence 0.5% 0.5% 0.8% 0.6% 

Total Count 549 579 616 1744 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q23.  Did you enter the workforce with a clear plan for the kind of work you would do or did you 

look for whatever job was available at the time? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q23.  Did you 
enter the 
workforce with a 
clear plan for the 
kind of work you 
would do or did 
you look for 
whatever job was 
available at the 
time? 

Clear plan Count 272 215 291 778 
% within State of 
Residence 49.5% 37.1% 47.2% 44.6% 

Look for whatever 
job was available 

Count 268 357 318 943 
% within State of 
Residence 

48.7% 61.6% 51.6% 54.0% 

Don't know Count 10 8 6 24 
% within State of 
Residence 1.8% 1.4% 1.0% 1.4% 

Refused Count 0 0 1 1 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 

Total Count 550 580 616 1746 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q24.  In general how hard has it been for you to find jobs? (READ LIST) * State of Residence 

Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q24.  In general 
how hard has it 
been for you to find 
jobs? (READ LIST) 

Extremely hard Count 55 72 48 175 
% within State of 
Residence 

10.0% 12.5% 7.8% 10.0% 

Somewhat hard Count 169 148 163 480 
% within State of 
Residence 30.7% 25.6% 26.5% 27.5% 

Somewhat easy Count 205 203 223 631 
% within State of 
Residence 37.3% 35.1% 36.3% 36.2% 

Extremely easy Count 109 122 157 388 
% within State of 
Residence 

19.8% 21.1% 25.5% 22.3% 

Don't know Count 10 30 12 52 
% within State of 
Residence 1.8% 5.2% 2.0% 3.0% 

Refused Count 2 3 12 17 
% within State of 
Residence 0.4% 0.5% 2.0% 1.0% 

Total Count 550 578 615 1743 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q25.  Did your current or last employer offer training to improve your skills and allow you to move 

up to a better job in the company? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q25.  Did your 
current or last 
employer offer 
training to improve 
your skills and allow 
you to move up to a 
better job in the 
company? 

Yes Count 302 282 348 932 
% within State of 
Residence 

54.8% 48.7% 56.6% 53.4% 

No Count 243 290 255 788 
% within State of 
Residence 44.1% 50.1% 41.5% 45.2% 

Don't know Count 3 5 6 14 
% within State of 
Residence 0.5% 0.9% 1.0% 0.8% 

Refused Count 3 2 6 11 
% within State of 
Residence 

0.5% 0.3% 1.0% 0.6% 

Total Count 551 579 615 1745 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q26.  Did you ever receive any formal job training after high school from a union? * State of 

Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q26.  Did you ever 
receive any formal 
job training after 
high school from a 
union? 

Yes Count 98 91 78 267 
% within State of 
Residence 

17.8% 15.7% 12.7% 15.3% 

No Count 452 483 536 1471 
% within State of 
Residence 82.0% 83.3% 87.0% 84.2% 

Still in High School Count 0 3 0 3 
% within State of 
Residence 0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 

Don't know Count 1 3 2 6 
% within State of 
Residence 

0.2% 0.5% 0.3% 0.3% 

Total Count 551 580 616 1747 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q27.  Did you ever receive any formal job training after high school from a technical school? * State 

of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q27.  Did you ever 
receive any formal 
job training after 
high school from a 
technical school? 

Yes Count 133 129 193 455 
% within State of 
Residence 

24.2% 22.2% 31.3% 26.1% 

No Count 417 441 423 1281 
% within State of 
Residence 75.8% 76.0% 68.7% 73.4% 

Still in High School Count 0 3 0 3 
% within State of 
Residence 0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 

Don't know Count 0 7 0 7 
% within State of 
Residence 

0.0% 1.2% 0.0% 0.4% 

Total Count 550 580 616 1746 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q28.  If you were in your 20s or early 30s, how willing would you be to take a job with a new startup 
company if you had a chance to make a large profit if the startup became successful but you would 

make a low salary at first? (READ LIST) * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q28.  If you were 
in your 20s or 
early 30s, how 
willing would you 
be to take a job 
with a new startup 
company if you 
had a chance to 
make a large profit 
if the startup 
became 
successful but you 
would make a low 
salary at first? 
(READ LIST) 

Very willing Count 204 201 195 600 
% within State of 
Residence 34.1% 32.8% 29.5% 32.1% 

Somewhat willing Count 271 283 347 901 
% within State of 
Residence 45.2% 46.2% 52.6% 48.1% 

Somewhat 
unwilling 

Count 67 71 54 192 
% within State of 
Residence 

11.2% 11.6% 8.2% 10.3% 

Very unwilling Count 38 40 39 117 
% within State of 
Residence 6.3% 6.5% 5.9% 6.3% 

Don't know Count 12 14 18 44 
% within State of 
Residence 2.0% 2.3% 2.7% 2.4% 

Refused Count 7 4 7 18 
% within State of 
Residence 

1.2% 0.7% 1.1% 1.0% 

Total Count 599 613 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q29.  Do you think it is better to change jobs often whenever there is a better opportunity or is it 
better to stay in a stable and reliable job for a long time? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q29.  Do you think 
it is better to 
change jobs often 
whenever there is 
a better 
opportunity or is it 
better to stay in a 
stable and reliable 
job for a long 
time? 

Better to change Count 199 187 183 569 
% within State of 
Residence 

33.2% 30.6% 27.7% 30.4% 

Better to stay in 
stable job 

Count 376 404 444 1224 
% within State of 
Residence 62.8% 66.0% 67.3% 65.4% 

Don't know Count 20 14 29 63 
% within State of 
Residence 3.3% 2.3% 4.4% 3.4% 

Refused Count 4 7 4 15 
% within State of 
Residence 

0.7% 1.1% 0.6% 0.8% 

Total Count 599 612 660 1871 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 



 32 

 
Q30.  Have you ever started your own business or owned a store or company or have you ever 

been self-employed? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q30.  Have you 
ever started your 
own business or 
owned a store or 
company or have 
you ever been self-
employed? 

Yes Count 200 179 174 553 
% within State of 
Residence 

33.3% 29.2% 26.4% 29.6% 

No Count 395 430 482 1307 
% within State of 
Residence 65.8% 70.3% 73.1% 69.9% 

Don't know Count 1 1 0 2 
% within State of 
Residence 0.2% 0.2% 0.0% 0.1% 

Refused Count 4 2 3 9 
% within State of 
Residence 

0.7% 0.3% 0.5% 0.5% 

Total Count 600 612 659 1871 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q31.  Can a young person have a successful career working in manufacturing these days? * State 

of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q31.  Can a young 
person have a 
successful career 
working in 
manufacturing 
these days? 

Yes Count 391 423 453 1267 
% within State of 
Residence 

65.2% 69.0% 68.6% 67.6% 

No Count 152 160 168 480 
% within State of 
Residence 25.3% 26.1% 25.5% 25.6% 

Don't know Count 51 28 36 115 
% within State of 
Residence 8.5% 4.6% 5.5% 6.1% 

Refused Count 6 2 3 11 
% within State of 
Residence 

1.0% 0.3% 0.5% 0.6% 

Total Count 600 613 660 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q32.  Can a young person have a successful career working in a skilled trade like an electrician, 

plumber or carpenter these days? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q32.  Can a young 
person have a 
successful career 
working in a skilled 
trade like an 
electrician, plumber 
or carpenter these 
days? 

Yes Count 509 543 604 1656 
% within State of 
Residence 

84.8% 88.7% 91.5% 88.5% 

No Count 73 65 41 179 
% within State of 
Residence 12.2% 10.6% 6.2% 9.6% 

Don't know Count 15 3 12 30 
% within State of 
Residence 2.5% 0.5% 1.8% 1.6% 

Refused Count 3 1 3 7 
% within State of 
Residence 

0.5% 0.2% 0.5% 0.4% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q33.  What is the least amount of schooling someone needs these days to get and keep a good 

paying job? (READ LIST) * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q33.  What is the 
least amount of 
schooling 
someone needs 
these days to get 
and keep a good 
paying job? 
(READ LIST) 

Less than high 
school 

Count 10 11 10 31 
% within State of 
Residence 

1.7% 1.8% 1.5% 1.7% 

High School Count 124 117 136 377 
% within State of 
Residence 20.7% 19.1% 20.6% 20.2% 

Technical school 
after high school 

Count 127 167 238 532 
% within State of 
Residence 21.2% 27.3% 36.1% 28.4% 

Two years of 
community college 

Count 100 125 115 340 
% within State of 
Residence 

16.7% 20.4% 17.5% 18.2% 

Four year college 
degree 

Count 161 128 101 390 
% within State of 
Residence 26.9% 20.9% 15.3% 20.9% 

More than a four 
year degree 

Count 66 47 43 156 
% within State of 
Residence 11.0% 7.7% 6.5% 8.3% 

Don't know Count 7 16 12 35 
% within State of 
Residence 

1.2% 2.6% 1.8% 1.9% 

Refused Count 4 1 4 9 
% within State of 
Residence 0.7% 0.2% 0.6% 0.5% 

Total Count 599 612 659 1870 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q34.  Can someone convicted of a crime and who spends time in jail during their 20s ever get 

steady work after leaving jail, assuming they stay out of legal trouble? * State of Residence 
Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q34.  Can 
someone convicted 
of a crime and who 
spends time in jail 
during their 20s 
ever get steady 
work after leaving 
jail, assuming they 
stay out of legal 
trouble? 

Yes, they can Count 443 445 489 1377 
% within State of 
Residence 73.8% 72.7% 74.0% 73.5% 

No, they cannot Count 121 140 109 370 
% within State of 
Residence 20.2% 22.9% 16.5% 19.8% 

Don't know Count 29 24 59 112 
% within State of 
Residence 

4.8% 3.9% 8.9% 6.0% 

Refused Count 7 3 4 14 
% within State of 
Residence 1.2% 0.5% 0.6% 0.7% 

Total Count 600 612 661 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q35.  In America today is success only a matter of hard work and ability or is it now much more 
difficult to succeed if you aren't born into the upper class? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q35.  In America 
today is success 
only a matter of 
hard work and 
ability or is it now 
much more difficult 
to succeed if you 
aren't born into the 
upper class? 

Matter of hard 
work 

Count 280 313 329 922 
% within State of 
Residence 

46.7% 51.1% 49.8% 49.3% 

Difficult if not born 
into the upper 
class 

Count 293 286 290 869 
% within State of 
Residence 48.9% 46.7% 43.9% 46.4% 

Don't know Count 22 11 33 66 
% within State of 
Residence 3.7% 1.8% 5.0% 3.5% 

Refused Count 4 2 8 14 
% within State of 
Residence 

0.7% 0.3% 1.2% 0.7% 

Total Count 599 612 660 1871 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q36.  If your job was near the border between two states, and one state had lower property and 

income taxes, would you move to the lower tax state? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q36.  If your job 
was near the 
border between 
two states, and 
one state had 
lower property and 
income taxes, 
would you move to 
the lower tax 
state? 

Yes, would move Count 393 412 409 1214 
% within State of 
Residence 

65.4% 67.4% 62.0% 64.9% 

No, would not 
move 

Count 170 174 208 552 
% within State of 
Residence 28.3% 28.5% 31.5% 29.5% 

Don't know Count 34 24 38 96 
% within State of 
Residence 5.7% 3.9% 5.8% 5.1% 

Refused Count 4 1 5 10 
% within State of 
Residence 

0.7% 0.2% 0.8% 0.5% 

Total Count 601 611 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q37.  In your (CURRENT/MOST RECENT) job, how much time does your commute to work take 

each way? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q37.  In your 
(CURRENT/MOST 
RECENT) job, how 
much time does 
your commute to 
work take each 
way? 

1 Count 21 8 17 46 
% within State of 
Residence 

3.5% 1.3% 2.6% 2.5% 

2 Count 3 4 3 10 
% within State of 
Residence 0.5% 0.7% 0.5% 0.5% 

3 Count 1 2 2 5 
% within State of 
Residence 0.2% 0.3% 0.3% 0.3% 

4 Count 3 0 0 3 
% within State of 
Residence 

0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 

5 Count 17 40 30 87 
% within State of 
Residence 2.8% 6.5% 4.6% 4.7% 

6 Count 7 1 3 11 
% within State of 
Residence 1.2% 0.2% 0.5% 0.6% 

7 Count 1 8 9 18 
% within State of 
Residence 

0.2% 1.3% 1.4% 1.0% 

8 Count 4 2 2 8 
% within State of 
Residence 0.7% 0.3% 0.3% 0.4% 

9 Count 0 2 3 5 
% within State of 
Residence 0.0% 0.3% 0.5% 0.3% 

10 Count 23 72 78 173 
% within State of 
Residence 

3.8% 11.7% 11.9% 9.3% 

11 Count 0 0 0 0 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

12 Count 0 3 4 7 
% within State of 
Residence 0.0% 0.5% 0.6% 0.4% 
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13 Count 1 2 0 3 
% within State of 
Residence 0.2% 0.3% 0.0% 0.2% 

15 Count 52 64 89 205 
% within State of 
Residence 

8.7% 10.4% 13.5% 11.0% 

16 Count 0 1 1 2 
% within State of 
Residence 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 

17 Count 0 0 0 0 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

18 Count 0 1 0 1 
% within State of 
Residence 

0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 

19 Count 0 0 0 0 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

20 Count 70 86 85 241 
% within State of 
Residence 11.7% 14.0% 12.9% 12.9% 

23 Count 0 0 0 0 
% within State of 
Residence 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

25 Count 13 22 22 57 
% within State of 
Residence 2.2% 3.6% 3.3% 3.0% 

30 Count 119 94 118 331 
% within State of 
Residence 19.9% 15.3% 18.0% 17.7% 

35 Count 6 8 14 28 
% within State of 
Residence 

1.0% 1.3% 2.1% 1.5% 

38 Count 1 0 0 1 
% within State of 
Residence 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 

40 Count 25 20 18 63 
% within State of 
Residence 4.2% 3.3% 2.7% 3.4% 

45 Count 52 30 38 120 
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% within State of 
Residence 8.7% 4.9% 5.8% 6.4% 

50 Count 4 0 5 9 
% within State of 
Residence 

0.7% 0.0% 0.8% 0.5% 

55 Count 0 0 1 1 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 

58 Count 0 1 0 1 
% within State of 
Residence 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 

60 Count 55 44 34 133 
% within State of 
Residence 

9.2% 7.2% 5.2% 7.1% 

65 Count 0 2 0 2 
% within State of 
Residence 0.0% 0.3% 0.0% 0.1% 

70 Count 1 1 0 2 
% within State of 
Residence 0.2% 0.2% 0.0% 0.1% 

75 Count 0 1 1 2 
% within State of 
Residence 

0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 

80 Count 0 3 2 5 
% within State of 
Residence 0.0% 0.5% 0.3% 0.3% 

90 Count 22 10 4 36 
% within State of 
Residence 3.7% 1.6% 0.6% 1.9% 

98 Count 3 0 0 3 
% within State of 
Residence 

0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 

120 Count 13 11 3 27 
% within State of 
Residence 2.2% 1.8% 0.5% 1.4% 

130 Count 0 1 0 1 
% within State of 
Residence 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 

150 Count 0 3 0 3 
% within State of 
Residence 

0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 
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180 Count 3 0 0 3 
% within State of 
Residence 0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 

200 Count 0 1 0 1 
% within State of 
Residence 

0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 

203 Count 0 0 1 1 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 

240 Count 0 0 1 1 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 

303 Count 2 0 0 2 
% within State of 
Residence 

0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 

320 Count 0 0 0 0 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

420 Count 0 0 1 1 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 

None, work at 
home 

Count 37 29 26 92 
% within State of 
Residence 

6.2% 4.7% 4.0% 4.9% 

Never worked 
(VOL.) 

Count 7 9 7 23 
% within State of 
Residence 1.2% 1.5% 1.1% 1.2% 

Don't know Count 19 21 28 68 
% within State of 
Residence 3.2% 3.4% 4.3% 3.6% 

Refused Count 13 7 7 27 
% within State of 
Residence 

2.2% 1.1% 1.1% 1.4% 

Total Count 598 614 657 1869 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q38.  What type of transportation (DO/DID) you use most often to get to work? (READ LIST IF 

NECESSARY) * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q38.  What type of 
transportation 
(DO/DID) you use 
most often to get 
to work? (READ 
LIST IF 
NECESSARY) 

Car Count 394 492 521 1407 
% within State of 
Residence 

75.0% 89.9% 87.9% 84.5% 

Taxi Count 11 1 4 16 
% within State of 
Residence 2.1% 0.2% 0.7% 1.0% 

Train/Metra/'The 
EL'/South Shore 
Line 

Count 58 19 3 80 
% within State of 
Residence 11.0% 3.5% 0.5% 4.8% 

Bus Count 47 9 28 84 
% within State of 
Residence 

9.0% 1.6% 4.7% 5.0% 

Bicycle Count 4 6 6 16 
% within State of 
Residence 0.8% 1.1% 1.0% 1.0% 

Walk Count 11 18 30 59 
% within State of 
Residence 2.1% 3.3% 5.1% 3.5% 

Don't know Count 0 2 1 3 
% within State of 
Residence 

0.0% 0.4% 0.2% 0.2% 

Refused Count 0 0 0 0 
% within State of 
Residence 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Total Count 525 547 593 1665 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q39.  How would you describe your commute? (READ LIST) * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q39.  How would 
you describe your 
commute? (READ 
LIST) 

Pretty easy Count 366 402 427 1195 
% within State of 
Residence 69.7% 73.6% 72.1% 71.9% 

Just a daily chore Count 93 94 110 297 
% within State of 
Residence 

17.7% 17.2% 18.6% 17.9% 

Unpleasant Count 37 30 28 95 
% within State of 
Residence 7.0% 5.5% 4.7% 5.7% 

A nightmare Count 28 16 27 71 
% within State of 
Residence 5.3% 2.9% 4.6% 4.3% 

Don't know Count 1 4 0 5 
% within State of 
Residence 

0.2% 0.7% 0.0% 0.3% 

Total Count 525 546 592 1663 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q40.  On the whole, do you like or dislike your neighborhood as a place to live? Would you say you 

like it a lot, like it, dislike it or dislike it a lot? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q40.  On the 
whole, do you like 
or dislike your 
neighborhood as a 
place to live? 
Would you say you 
like it a lot, like it, 
dislike it or dislike it 
a lot? 

Like it a lot Count 302 280 328 910 
% within State of 
Residence 

50.3% 45.8% 49.8% 48.7% 

Like it Count 247 271 271 789 
% within State of 
Residence 41.2% 44.4% 41.1% 42.2% 

Dislike it Count 26 43 38 107 
% within State of 
Residence 4.3% 7.0% 5.8% 5.7% 

Dislike it a lot Count 19 12 18 49 
% within State of 
Residence 

3.2% 2.0% 2.7% 2.6% 

Don't know Count 2 3 1 6 
% within State of 
Residence 0.3% 0.5% 0.2% 0.3% 

Refused Count 4 2 3 9 
% within State of 
Residence 0.7% 0.3% 0.5% 0.5% 

Total Count 600 611 659 1870 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q41.  How safe do you feel walking alone at night in your neighborhood? (READ LIST) * State of 

Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q41.  How safe do 
you feel walking 
alone at night in 
your 
neighborhood? 
(READ LIST) 

Completely safe Count 210 233 268 711 
% within State of 
Residence 

35.0% 38.1% 40.6% 38.0% 

Pretty safe Count 304 264 261 829 
% within State of 
Residence 50.7% 43.1% 39.5% 44.3% 

I'm afraid to walk 
alone 

Count 23 22 51 96 
% within State of 
Residence 3.8% 3.6% 7.7% 5.1% 

I never go out 
alone 

Count 58 90 70 218 
% within State of 
Residence 

9.7% 14.7% 10.6% 11.6% 

Don't know Count 0 3 1 4 
% within State of 
Residence 0.0% 0.5% 0.2% 0.2% 

Refused Count 5 0 9 14 
% within State of 
Residence 0.8% 0.0% 1.4% 0.7% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q42.  Do the police arrest too many people for minor violations? * State of Residence 

Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q42.  Do the police 
arrest too many 
people for minor 
violations? 

Yes Count 247 236 233 716 
% within State of 
Residence 

41.2% 38.6% 35.3% 38.2% 

No Count 280 318 357 955 
% within State of 
Residence 46.7% 52.0% 54.1% 51.0% 

Don't know Count 68 56 66 190 
% within State of 
Residence 11.3% 9.2% 10.0% 10.1% 

Refused Count 5 2 4 11 
% within State of 
Residence 

0.8% 0.3% 0.6% 0.6% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q43.  Are the police too willing to use deadly force? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q43.  Are the police 
too willing to use 
deadly force? 

Yes Count 253 224 280 757 
% within State of 
Residence 42.2% 36.6% 42.4% 40.4% 

No Count 294 341 332 967 
% within State of 
Residence 

49.0% 55.7% 50.3% 51.7% 

Don't know Count 46 45 43 134 
% within State of 
Residence 7.7% 7.4% 6.5% 7.2% 

Refused Count 7 2 5 14 
% within State of 
Residence 1.2% 0.3% 0.8% 0.7% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q44.  In elections, since you have been old enough to vote, how often have you voted for 

president? (READ LIST) * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q44.  In elections, 
since you have 
been old enough 
to vote, how often 
have you voted for 
president? (READ 
LIST) 

All the time Count 345 345 432 1122 
% within State of 
Residence 

57.4% 56.5% 65.5% 59.9% 

Most of the time Count 109 77 94 280 
% within State of 
Residence 18.1% 12.6% 14.2% 15.0% 

Only now and then Count 54 83 78 215 
% within State of 
Residence 9.0% 13.6% 11.8% 11.5% 

Never Count 86 101 52 239 
% within State of 
Residence 

14.3% 16.5% 7.9% 12.8% 

Don't know Count 0 4 1 5 
% within State of 
Residence 0.0% 0.7% 0.2% 0.3% 

Refused Count 7 1 3 11 
% within State of 
Residence 1.2% 0.2% 0.5% 0.6% 

Total Count 601 611 660 1872 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q45.  How often have you voted in local elections for your mayor and city council? (READ LIST) * 

State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q45.  How often 
have you voted in 
local elections for 
your mayor and 
city council? 
(READ LIST) 

All the time Count 220 193 258 671 
% within State of 
Residence 

36.7% 31.5% 39.1% 35.8% 

Most of the time Count 159 143 199 501 
% within State of 
Residence 26.5% 23.3% 30.2% 26.8% 

Only now and then Count 91 117 109 317 
% within State of 
Residence 15.2% 19.1% 16.5% 16.9% 

Never Count 123 153 87 363 
% within State of 
Residence 

20.5% 25.0% 13.2% 19.4% 

Don't know Count 2 6 3 11 
% within State of 
Residence 0.3% 1.0% 0.5% 0.6% 

Refused Count 4 1 4 9 
% within State of 
Residence 0.7% 0.2% 0.6% 0.5% 

Total Count 599 613 660 1872 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Q46.  When you think about local government, we have cities, counties, school districts, sewer 
districts and many others. In all, the 21 counties in the tri-state region have over 1,700 units of 

government.... * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Q46.  When you 
think about local 
government, we 
have cities, 
counties, school 
districts, sewer 
districts and many 
others. In all, the 
21 counties in the 
tri-state region 
have over 1,700 
units of 
government.... 

More is better Count 179 171 194 544 
% within State of 
Residence 29.8% 27.9% 29.4% 29.1% 

Fewer is better Count 363 404 423 1190 
% within State of 
Residence 60.5% 66.0% 64.1% 63.6% 

Don't know Count 52 34 34 120 
% within State of 
Residence 

8.7% 5.6% 5.2% 6.4% 

Refused Count 6 3 9 18 
% within State of 
Residence 1.0% 0.5% 1.4% 1.0% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 
Sex * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Sex Male Count 289 296 318 903 

% within State of 
Residence 

48.2% 48.4% 48.2% 48.2% 

Female Count 311 316 342 969 
% within State of 
Residence 51.8% 51.6% 51.8% 51.8% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Party ID 5 categories, leaners separate * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Party ID 5 
categories, leaners 
separate 

Rep Count 90 126 163 379 
% within State of 
Residence 15.0% 20.6% 24.7% 20.2% 

Lean Rep Count 62 64 99 225 
% within State of 
Residence 

10.3% 10.5% 15.0% 12.0% 

Ind Count 68 69 70 207 
% within State of 
Residence 11.3% 11.3% 10.6% 11.1% 

Lean Dem Count 81 84 115 280 
% within State of 
Residence 13.5% 13.7% 17.4% 15.0% 

Dem Count 282 255 196 733 
% within State of 
Residence 

47.0% 41.7% 29.7% 39.2% 

DK/NA/Ref Count 17 14 17 48 
% within State of 
Residence 2.8% 2.3% 2.6% 2.6% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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3 category Party ID no leaners * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
3 category Party ID 
no leaners 

Republican Count 90 126 163 379 
% within State of 
Residence 15.0% 20.6% 24.7% 20.2% 

Democrat Count 282 255 196 733 
% within State of 
Residence 

47.0% 41.6% 29.7% 39.1% 

Independent Count 211 218 284 713 
% within State of 
Residence 35.2% 35.6% 43.0% 38.1% 

DK/NA/Ref Count 17 14 17 48 
% within State of 
Residence 2.8% 2.3% 2.6% 2.6% 

Total Count 600 613 660 1873 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Education * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Education Not HS Count 82 81 74 237 

% within State of 
Residence 13.7% 13.2% 11.2% 12.7% 

HS Count 147 224 191 562 
% within State of 
Residence 

24.5% 36.5% 29.0% 30.0% 

Some Coll Count 123 146 153 422 
% within State of 
Residence 20.5% 23.8% 23.2% 22.6% 

AA Count 39 46 50 135 
% within State of 
Residence 6.5% 7.5% 7.6% 7.2% 

BA Count 124 76 124 324 
% within State of 
Residence 

20.7% 12.4% 18.8% 17.3% 

MA+ Count 73 38 60 171 
% within State of 
Residence 12.2% 6.2% 9.1% 9.1% 

Ref Count 11 2 7 20 
% within State of 
Residence 1.8% 0.3% 1.1% 1.1% 

Total Count 599 613 659 1871 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tech School post HS * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Tech School post 
HS 

No Tech Count 394 408 418 1220 
% within State of 
Residence 65.7% 66.7% 63.3% 65.2% 

Tech School Count 206 204 242 652 
% within State of 
Residence 

34.3% 33.3% 36.7% 34.8% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 
Age 5 categories * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Age 5 categories 18-24 Count 75 72 82 229 

% within State of 
Residence 

12.5% 11.8% 12.4% 12.2% 

25-34 Count 116 101 117 334 
% within State of 
Residence 19.3% 16.5% 17.7% 17.8% 

35-44 Count 111 104 112 327 
% within State of 
Residence 18.5% 17.0% 17.0% 17.5% 

45-64 Count 194 220 230 644 
% within State of 
Residence 

32.3% 35.9% 34.8% 34.4% 

65+ Count 93 111 112 316 
% within State of 
Residence 15.5% 18.1% 17.0% 16.9% 

Ref Count 11 4 7 22 
% within State of 
Residence 1.8% 0.7% 1.1% 1.2% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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F5.  Are you currently married, living with a partner but not married, widowed, divorced, separated, 

or have you never been married? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F5.  Are you 
currently married, 
living with a 
partner but not 
married, widowed, 
divorced, 
separated, or have 
you never been 
married? 

Married Count 252 275 302 829 
% within State of 
Residence 

42.1% 44.9% 45.8% 44.3% 

Living with a 
partner but not 
married 

Count 43 57 58 158 
% within State of 
Residence 7.2% 9.3% 8.8% 8.4% 

Widowed Count 41 58 56 155 
% within State of 
Residence 6.8% 9.5% 8.5% 8.3% 

Divorced Count 56 61 58 175 
% within State of 
Residence 

9.3% 10.0% 8.8% 9.4% 

Separated Count 14 16 12 42 
% within State of 
Residence 2.3% 2.6% 1.8% 2.2% 

Never married Count 185 141 165 491 
% within State of 
Residence 30.9% 23.0% 25.0% 26.2% 

Don't know Count 0 1 1 2 
% within State of 
Residence 

0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 

Refused Count 8 3 8 19 
% within State of 
Residence 1.3% 0.5% 1.2% 1.0% 

Total Count 599 612 660 1871 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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F6.  How many times have you been married? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F6.  How many 
times have you 
been married? 

Once Count 295 306 380 981 
% within State of 
Residence 71.3% 64.8% 76.8% 71.0% 

Twice Count 69 92 56 217 
% within State of 
Residence 

16.7% 19.5% 11.3% 15.7% 

Three times Count 5 17 14 36 
% within State of 
Residence 1.2% 3.6% 2.8% 2.6% 

Four times Count 1 4 0 5 
% within State of 
Residence 0.2% 0.8% 0.0% 0.4% 

Five or more times Count 1 0 0 1 
% within State of 
Residence 

0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 

Never been 
married 

Count 35 48 38 121 
% within State of 
Residence 8.5% 10.2% 7.7% 8.8% 

Don't know Count 0 1 0 1 
% within State of 
Residence 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 

Refused Count 8 4 7 19 
% within State of 
Residence 

1.9% 0.8% 1.4% 1.4% 

Total Count 414 472 495 1381 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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F7.  How many children under 18 are currently living with you now, if any? * State of Residence 

Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F7.  How many 
children under 18 
are currently living 
with you now, if 
any? 

None Count 376 337 432 1145 
% within State of 
Residence 

62.8% 55.2% 65.5% 61.2% 

One Count 95 117 86 298 
% within State of 
Residence 15.9% 19.1% 13.0% 15.9% 

Two Count 81 85 70 236 
% within State of 
Residence 13.5% 13.9% 10.6% 12.6% 

Three Count 27 49 40 116 
% within State of 
Residence 

4.5% 8.0% 6.1% 6.2% 

Four Count 12 12 19 43 
% within State of 
Residence 2.0% 2.0% 2.9% 2.3% 

Five Count 3 4 4 11 
% within State of 
Residence 0.5% 0.7% 0.6% 0.6% 

Six Count 1 4 4 9 
% within State of 
Residence 

0.2% 0.7% 0.6% 0.5% 

Seven or more Count 0 1 0 1 
% within State of 
Residence 0.0% 0.2% 0.0% 0.1% 

Refused Count 4 2 5 11 
% within State of 
Residence 0.7% 0.3% 0.8% 0.6% 

Total Count 599 611 660 1870 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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F8.  Did you live with both of your parents most of the time until you were 16 years old, live with 

one parent most of the time or live with someone else most of the time? * State of Residence 
Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F8.  Did you live 
with both of your 
parents most of the 
time until you were 
16 years old, live 
with one parent 
most of the time or 
live with someone 
else most of the 
time? 

Both parents Count 425 445 482 1352 
% within State of 
Residence 70.8% 72.7% 73.0% 72.2% 

One parent Count 124 142 135 401 
% within State of 
Residence 20.7% 23.2% 20.5% 21.4% 

Someone else Count 44 22 35 101 
% within State of 
Residence 

7.3% 3.6% 5.3% 5.4% 

Don't know Count 3 1 1 5 
% within State of 
Residence 0.5% 0.2% 0.2% 0.3% 

Refused Count 4 2 7 13 
% within State of 
Residence 0.7% 0.3% 1.1% 0.7% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Race and Hispanic * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Race and Hispanic Black Count 99 98 87 284 

% within State of 
Residence 16.5% 16.0% 13.2% 15.2% 

Hispanic Count 112 69 54 235 
% within State of 
Residence 18.6% 11.3% 8.2% 12.5% 

Other Count 46 14 27 87 
% within State of 
Residence 

7.7% 2.3% 4.1% 4.6% 

White, non-
Hispanic 

Count 327 415 471 1213 
% within State of 
Residence 54.4% 67.8% 71.4% 64.8% 

Ref Count 17 16 21 54 
% within State of 
Residence 2.8% 2.6% 3.2% 2.9% 

Total Count 601 612 660 1873 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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F11.  Aside from weddings and funerals, how often do you attend religious services... more than 

once a week, once a week, once or twice a month, a few times a year, seldom, or never? (READ IF 
NECESSARY) * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F11.  Aside from 
weddings and 
funerals, how often 
do you attend 
religious 
services... more 
than once a week, 
once a week, once 
or twice a month, a 
few times a year, 
seldom, or never? 
(READ IF 
NECESSARY) 

More than once a 
week 

Count 47 62 51 160 
% within State of 
Residence 7.8% 10.1% 7.7% 8.6% 

Once a week Count 136 138 155 429 
% within State of 
Residence 22.7% 22.6% 23.5% 23.0% 

Once or twice a 
month 

Count 120 79 87 286 
% within State of 
Residence 

20.0% 12.9% 13.2% 15.3% 

A few times a year Count 115 116 125 356 
% within State of 
Residence 19.2% 19.0% 19.0% 19.0% 

Seldom Count 75 114 94 283 
% within State of 
Residence 12.5% 18.7% 14.3% 15.1% 

Never Count 96 91 136 323 
% within State of 
Residence 

16.0% 14.9% 20.6% 17.3% 

Don't know Count 3 10 0 13 
% within State of 
Residence 0.5% 1.6% 0.0% 0.7% 

Refused Count 7 1 11 19 
% within State of 
Residence 1.2% 0.2% 1.7% 1.0% 

Total Count 599 611 659 1869 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Religion * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
Religion Protestant Count 217 292 235 744 

% within State of 
Residence 36.1% 47.7% 35.6% 39.7% 

Catholic Count 218 153 238 609 
% within State of 
Residence 

36.3% 25.0% 36.1% 32.5% 

Jewish Count 14 8 8 30 
% within State of 
Residence 2.3% 1.3% 1.2% 1.6% 

Other Count 51 48 38 137 
% within State of 
Residence 8.5% 7.8% 5.8% 7.3% 

None Count 75 91 121 287 
% within State of 
Residence 

12.5% 14.9% 18.3% 15.3% 

DK/NA/Ref Count 26 20 20 66 
% within State of 
Residence 4.3% 3.3% 3.0% 3.5% 

Total Count 601 612 660 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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F13.  Last year, that is in 2014, what was your total family income from all sources, before taxes? 

Just stop me when I get to the right category. (READ LIST. RECORD ONE ANSWER) * State of 
Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F13.  Last year, 
that is in 2014, 
what was your 
total family income 
from all sources, 
before taxes? Just 
stop me when I get 
to the right 
category. (READ 
LIST. RECORD 
ONE ANSWER) 

Less than $10,000 Count 46 35 35 116 
% within State of 
Residence 7.7% 5.7% 5.3% 6.2% 

10 to under 
$20,000 

Count 36 54 58 148 
% within State of 
Residence 6.0% 8.9% 8.8% 7.9% 

20 to under 
$30,000 

Count 41 85 51 177 
% within State of 
Residence 

6.9% 13.9% 7.7% 9.5% 

30 to under 
$40,000 

Count 51 45 70 166 
% within State of 
Residence 8.5% 7.4% 10.6% 8.9% 

40 to under 
$50,000 

Count 57 56 63 176 
% within State of 
Residence 9.5% 9.2% 9.5% 9.4% 

50 to under 
$75,000 

Count 72 98 83 253 
% within State of 
Residence 

12.1% 16.1% 12.6% 13.6% 

75 to under 
$100,000 

Count 67 64 81 212 
% within State of 
Residence 11.2% 10.5% 12.3% 11.4% 

100 to under 
$150,000 

Count 66 43 62 171 
% within State of 
Residence 11.1% 7.0% 9.4% 9.2% 

$150,000 to under 
$200,000 

Count 36 17 17 70 
% within State of 
Residence 

6.0% 2.8% 2.6% 3.7% 

Over $200,000 Count 26 4 25 55 
% within State of 
Residence 4.4% 0.7% 3.8% 2.9% 

Don't know Count 30 40 27 97 
% within State of 
Residence 5.0% 6.6% 4.1% 5.2% 

Refused Count 69 69 88 226 
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% within State of 
Residence 11.6% 11.3% 13.3% 12.1% 

Total Count 597 610 660 1867 
% within State of 
Residence 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 
F14.  And in 2014 how much of that was from just your personal income? Just stop me when I get 
to the right category. (READ LIST. RECORD ONE ANSWER) * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F14.  And in 2014 
how much of that 
was from just your 
personal income? 
Just stop me when 
I get to the right 
category. (READ 
LIST. RECORD 
ONE ANSWER) 

None, not working Count 63 77 53 193 
% within State of 
Residence 

11.9% 14.2% 9.3% 11.7% 

Less than $10,000 Count 62 63 72 197 
% within State of 
Residence 11.7% 11.6% 12.6% 12.0% 

10 to under 
$20,000 

Count 53 96 77 226 
% within State of 
Residence 10.0% 17.6% 13.5% 13.7% 

20 to under 
$30,000 

Count 42 56 62 160 
% within State of 
Residence 

7.9% 10.3% 10.8% 9.7% 

30 to under 
$40,000 

Count 42 46 60 148 
% within State of 
Residence 7.9% 8.5% 10.5% 9.0% 

40 to under 
$50,000 

Count 51 34 57 142 
% within State of 
Residence 9.6% 6.3% 10.0% 8.6% 

50 to under 
$75,000 

Count 64 71 65 200 
% within State of 
Residence 

12.1% 13.1% 11.4% 12.1% 

75 to under 
$100,000 

Count 56 35 55 146 
% within State of 
Residence 10.5% 6.4% 9.6% 8.9% 

100 to under 
$150,000 

Count 40 16 23 79 
% within State of 
Residence 7.5% 2.9% 4.0% 4.8% 

$150,000 to under 
$200,000 

Count 10 4 8 22 
% within State of 
Residence 

1.9% 0.7% 1.4% 1.3% 
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Over $200,000 Count 8 1 9 18 
% within State of 
Residence 1.5% 0.2% 1.6% 1.1% 

Don't know Count 33 32 24 89 
% within State of 
Residence 

6.2% 5.9% 4.2% 5.4% 

Refused Count 7 13 7 27 
% within State of 
Residence 1.3% 2.4% 1.2% 1.6% 

Total Count 531 544 572 1647 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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F15.  In general, would you describe your political views as... ? (READ LIST) * State of Residence 

Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F15.  In general, 
would you 
describe your 
political views as... 
? (READ LIST) 

Very conservative Count 40 51 45 136 
% within State of 
Residence 

6.7% 8.3% 6.8% 7.3% 

Conservative Count 156 155 182 493 
% within State of 
Residence 26.0% 25.4% 27.6% 26.3% 

Moderate Count 210 202 240 652 
% within State of 
Residence 35.0% 33.1% 36.4% 34.8% 

Liberal Count 104 114 100 318 
% within State of 
Residence 

17.3% 18.7% 15.2% 17.0% 

Very liberal Count 56 50 48 154 
% within State of 
Residence 9.3% 8.2% 7.3% 8.2% 

Don't know Count 23 30 31 84 
% within State of 
Residence 3.8% 4.9% 4.7% 4.5% 

Refused Count 11 9 14 34 
% within State of 
Residence 

1.8% 1.5% 2.1% 1.8% 

Total Count 600 611 660 1871 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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F16.  Do you own or rent your home? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F16.  Do you own 
or rent your home? 

Own Count 365 412 408 1185 
% within State of 
Residence 60.8% 67.3% 61.8% 63.3% 

Rent Count 190 161 222 573 
% within State of 
Residence 

31.7% 26.3% 33.6% 30.6% 

Other arrangement Count 22 31 22 75 
% within State of 
Residence 3.7% 5.1% 3.3% 4.0% 

Don't know Count 11 2 2 15 
% within State of 
Residence 1.8% 0.3% 0.3% 0.8% 

Refused Count 12 6 6 24 
% within State of 
Residence 

2.0% 1.0% 0.9% 1.3% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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F18.  Of all the personal telephone calls that you receive, do you get...? (READ LIST) (RECORD ONE 

ANSWER) * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F18.  Of all the 
personal 
telephone calls 
that you receive, 
do you get...? 
(READ LIST) 
(RECORD ONE 
ANSWER) 

All or almost all on 
a cell phone 

Count 313 261 324 898 
% within State of 
Residence 

52.2% 42.6% 49.0% 47.9% 

Some on a cell 
phone and some 
on a home phone 

Count 141 172 180 493 
% within State of 
Residence 23.5% 28.1% 27.2% 26.3% 

All or almost all on 
a regular home 
phone 

Count 135 171 149 455 
% within State of 
Residence 22.5% 27.9% 22.5% 24.3% 

Don't know Count 0 3 2 5 
% within State of 
Residence 

0.0% 0.5% 0.3% 0.3% 

Refused Count 11 5 6 22 
% within State of 
Residence 1.8% 0.8% 0.9% 1.2% 

Total Count 600 612 661 1873 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 
F19.  Is this a cell phone? * State of Residence Crosstabulation 

 
State of Residence 

Total Illinois Indiana Wisconsin 
F19.  Is this a cell 
phone? 

Yes Count 338 283 344 965 
% within State of 
Residence 56.3% 46.2% 52.1% 51.5% 

No Count 262 329 316 907 
% within State of 
Residence 43.7% 53.8% 47.9% 48.5% 

Total Count 600 612 660 1872 
% within State of 
Residence 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 


